

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 77/2009 de la Comisión, de 26 de enero de 2009, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 314/2004 del Consejo, relativo a determinadas medidas restrictivas respecto de Zimbabue**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 23 de 27 de enero de 2009)

En la página 7, en el punto 22 del anexo (Chimedza):

en lugar de: «Presidente de la Asociación médica de Zimbabue, Dr.,»,

léase: «Presidente de la Asociación Médica de Zimbabue, Doctor.».

En la página 9, en el punto 45 del anexo (Gambe):

en lugar de: «27.1.2009»,

léase: «16.6.2005».

En la página 10, en el punto 49 del anexo (Goyo):

en lugar de: «Goyo, Helen (alias Hellin) Mushanyuri»,

léase: «Gono, Helen (alias Hellin) Mushanyuri.».

En la página 10, en el punto 58 del anexo (Kachepa):

en lugar de: «Miembro electo del Parlamento por Mudzi Norte.».

léase: «Miembro del Parlamento por Mudzi North.».

En la página 11, en el punto 69 del anexo (Kuruneri):

en lugar de: «Nota: actualmente en prisión preventiva. Ex miembro del Gobierno, al que permanece vinculado.».

léase: «Ex miembro del Gobierno, al que permanece vinculado.».

En la página 11, en el punto 70 del anexo (Kwainona):

en lugar de: «Director Adjunto de Policía.».

léase: «Director Adjunto de Policía, nacido el 19.1.1953, pasaporte AD001073.».
